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Area del Territorio e dello Sviluppo Economico 
Settore Attività Interfunzionali 

Servizio Patrimonio 
 
Ufficio Gestione Amministrativa Alienazioni e Valorizzazioni 
 

 

CHIARIMENTI al  07.03.2017    

 

QUESITO N. 1: 

È obbligatorio che la relazione sintetica inerente la Proposta Progettuale sia strutturata 

rispettando la suddivisione dei sub-criteri indicati nel Bando? 

RISPOSTA: 

Sarebbe preferibile suddividere la relazione in paragrafi che corrispondano ai sub-criteri 

individuati nel Bando, in modo da agevolare la Commissione giudicante durante l’assegnazione dei 

punteggi.  

 

QUESITO N. 2: 

È causa di esclusione automatica il superamento, da parte dell'offerente, del numero massimo 

di facciate previsto dal Bando (max 5 facciate, carattere Time New Roman 12) per la relazione 

sintetica inerente l’Offerta tecnico/Proposta progettuale? 

RISPOSTA: 

Tale esclusione non è prevista dal Bando e, pertanto, è lasciata alla Commissione 

giudicante l'opportunità di non valutare quanto in eccesso. La capacità di sintesi, infatti, comporta 

una valutazione positiva sotto un duplice profilo: da un lato, in ordine al contenuto intrinseco 

dell'offerta, dall’altro in ordine alla maggiore capacità di efficacia descrittiva della stessa.  

 


